

---

На конференции приняли участие заместитель руководителя Аппарата Министерства Образования Ягуб Пириев, директор сектора по работе с ПНОМИ СМИ Джасарет Валехов, директор сектора обменных программ Сюльхеддин Гезалов.

На пресс-конференции было отмечено, что создание групп SABAH вытекает из необходимости повышения качества образования, формирования здоровой конкуренции среди студентов и подготовки кадров на уровне современных требований. Отмечено, что с этого дня начинается регистрация студентов, желающих учиться в группах SABAH и этот процесс будет продолжаться до 31 мая. Группы SABAH будут созданы на базе 8 из 33 высших учебных заведений (и будут охватывать 5 групп специальностей, включающих 52 специальности, а в целом около 20 тысяч студентов).

Процесс приема, на котором примут участие студенты, набравшие более 61 балла в первом семестре, будет состоять из трех этапов. Студенты, прошедшие первый этап, далее на втором этапе должны будут ответить на 50 вопросов: 25 по логике и 25 по иностранному языку. А на третьем этапе для студентов будет организовано устное собеседование.

Со следующего учебного года 1300 студентов, начиная со 2 курса, будут обучаться в группах SABAH. Наряду со студентами государственных высших учебных заведений студенты частных учебных заведений также могут обращаться для обучения в группах SABAH.

На мероприятии представителям СМИ был представлен новый сайт [sabah.edu.az](http://sabah.edu.az). Было отмечено, что на сайте представлена подробная информация о правилах приема студентов в группы SABAH, условиях отбора и др. Было отмечено, что онлайн-регистрация студентов, желающих обучаться в группах SABAH, проводится именно на этом сайте.

На пресс-конференции также была представлена информация о начале приема документов для студентов, желающих в рамках "Государственной Программы по обучению азербайджанской молодежи за рубежом в 2007-2015 годах" обучаться в 2014-2015 учебном году в высших учебных заведениях зарубежных стран. Было отмечено, что прием документов для обучения за рубежом будет проводиться в электронной форме с 20 мая по 8 августа. Обращения для участия в конкурсе будут приниматься в электронной форме, именно в соответствии с требованиями об объявлении, а не путем прямого обращения в Министерство Образования или посредством отправки документов почтой. Стипендиаты Государственной Программы будут выбраны из Азербайджанских граждан в возрасте до 29 лет, на уровне бакалавра, а по ступеням магистратуры, докторантуры и резидентуры - до 35 лет.

На пресс-конференции были даны ответы на многочисленные вопросы представителей СМИ.